

Май 2022 г.

Информационный бюллетень ООО «Газпром трансгаз Волгоград»



ДЕЛЕГАЦИЯ ИЗ ВОЛГОГРАДА ПРИНЯЛА УЧАСТИЕ В СЛЕТЕ ГАЗПРОМ-КЛАССОВ

стр. 2



В ФИЛИАЛАХ ОБЩЕСТВА ПРОШЛИ ПРАЗДНИЧНЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ КО ДНЮ ПОБЕДЫ

стр. 3



В ОБЩЕСТВЕ ПРОШЛА АКЦИЯ ПТИЧКИН ДОМ

стр. 4



В ВОЛГОГРАДЕ СОСТОЯЛСЯ ФИНАЛ XXI СПАРТАКИАДЫ РАБОТНИКОВ ОБЩЕСТВА

стр. 4

ПОДПИШИТЕСЬ НА ОФИЦИАЛЬНЫЕ ИНФОРМАЦИОННЫЕ РЕСУРСЫ ООО «ГАЗПРОМ ТРАНСГАЗ ВОЛГОГРАД»

Сканируйте QR-код и переходите по ссылке

RUTUBE



@gazpromtransgazvolgograd

ВКонтакте



@gazpromtransgazvolgograd

Официальный сайт



@volgograd-tr.gazprom.ru

ПЛАНОВО-ПРЕДУПРЕДИТЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ ООО «ГАЗПРОМ ТРАНСГАЗ ВОЛГОГРАД» ПОВЫСИЛИ НАДЕЖНОСТЬ ЭКСПЛУАТАЦИИ МАГИСТРАЛЬНЫХ ГАЗОПРОВОДОВ

Масштабный комплекс планово-предупредительных ремонтных и диагностических работ на участке магистрального газопровода «Починки-Изобильное-ССПХГ» провело ООО «Газпром трансгаз Волгоград». Работы велись в зоне ответственности Жирновского, Ольховского, Волгоградского и Котельниковского ЛПУМГ в период с 17 по 21 мая 2022 года.



Планово-предупредительный ремонт КС «Волгоградская»



Ремонт технологических трубопроводов КС «Волгоградская» выполняет сварщик 6 разряда Валерий Ковалев

Комплекс ППР является важнейшей составляющей процесса эксплуатации магистральных газопроводов. Условия транспортировки газа диктовали предельно сжатые сроки выполнения работ в режиме синхронизации внутритрубной диагностики с ремонтными работами на магистральном газопроводе и на компрессорных станциях.

Уложиться в отведенное ПАО «Газпром» время волгоградским газовикам позволило использование при проведении работ высокотехнологичного оборудования отечественного производства. Оценка состояния технологических трубопроводов КС «Волгоградская» проводилась по инновационной технологии с использованием роботизированного диагностического комплекса.

Планово-предупредительные работы в конце мая в Волгоградской области имеют свою погодную специфику – для волгоградских газовиков это по-настоящему жаркая пора. В течении 5 дней планово-предупредительные ремонтные и диагностические работы велись круглые сутки. Команда из 600 работников Общества, сменяя друг друга, решала поставленную производственную задачу.

Слаженные действия подразделений и служб ООО «Газпром трансгаз Волгоград» позволили повысить надежность транспорта газа на участке газопровода «Починки-Изобильное-ССПХГ» и обеспечить безопасную и бесперебойную эксплуатацию вверенной Обществу газотранспортной системы.

«Оперативное решение производственных задач обеспечила эффективная работа команды газовиков, одновременно работавших сразу на нескольких участках, - отметил главный инженер - первый заместитель генерального директора ООО «Газпром трансгаз Волгоград» Алексей Кшесинский, – работы были сделаны в полном объеме, с должным качеством и раньше установленного срока. Выполненный ремонт обеспечит бесперебойную и надежную поставку газа потребителям и безопасную эксплуатацию газотранспортной системы Общества.

Сергей Ильин
Фото: Игорь Шалаев,
Андрей Жевак

ОПРЕДЕЛЕНА ЛУЧШАЯ ДОБРОВОЛЬНАЯ ПОЖАРНАЯ КОМАНДА 2022 ГОДА



140 представителей добровольной пожарной охраны Общества подтвердили свою «боеготовность»

19 и 20 мая во Фролово прошел 12-й конкурс профессионального мастерства на звание «Лучшая добровольная пожарная команда «Газпром трансгаз Волгоград». В рамках конкурса 140 представителей добровольной пожарной охраны из 16 структурных подразделений Общества прошли проверку профессиональных навыков и выносливости, продемонстрировали мастерство и готовность к ликвидации пожаров и возгораний на производственных объектах компании.

— С каждым годом добровольные пожарные Общества на соревнованиях улучшают свои результаты, – подчеркнул на церемонии открытия конкурса заместитель генерального директора по управлению персоналом Александр Пехташев. – Это говорит о том, что профессиональная подготовка наших добровольных пожарных находится на достойном уровне. В 2021 году команда Общества на соревнованиях по пожарно-спасательному спорту среди дочерних компаний ПАО «Газпром» вошла в пятерку команд-лидеров. Это достойный результат наших добровольцев! Благодаря вашей бдительности и ответственному подходу на вверенных нам объектах газотранспортной системы на протяжении многих лет не допущено ни одного пожара.

Заместитель главы администрации городского округа г. Фролово Елена Колесникова отметила важность и сложность работы пожарного и подчеркнула значимый вклад добровольных пожарных Общества в ликвидации пожаров во Фроловском районе.

— Руководство «Газпром трансгаз Волгоград» уделяет серьезное внимание вопросам пожарной безопасности и на производствен-

СОВЕТ ДИРЕКТОРОВ РЕКОМЕНДУЕТ ВЫПЛАТИТЬ РЕКОРДНЫЕ ДИВИДЕНДЫ ЗА 2021 ГОД

Совет директоров ПАО «Газпром» рассмотрел вопросы, касающиеся подготовки и проведения годового Общего собрания акционеров компании.

На заседании было принято решение провести годовое Общее собрание акционеров ПАО «Газпром» в форме заочного голосования. Установлена дата окончания приема бюллетеней — 30 июня 2022 года. Электронную форму бюллетеней можно заполнить на сайте elgol.druga.ru в сети Интернет в период с 9 июня 2022 года до 18 часов МСК 29 июня 2022 года. В бумажном виде — бюллетени можно направить по почте по адресу: ПАО «Газпром», BOX 1255, Санкт-Петербург, 190900 или лично сдать по адресу: г. Санкт-Петербург, Лактинский пр-кт, д. 2, к. 3, стр. 1.

Совет директоров утвердил повестку дня годового Общего собрания акционеров ПАО «Газпром».

Совет директоров сформировал Президиум собрания акционеров в составе членов Совета директоров ПАО «Газпром» и утвердил Председателем собрания акционеров Председателя Совета директоров компании Виктора Зубкова.

Совет директоров рекомендовал собранию акционеров выплатить годовые дивиденды по результатам деятельности ПАО «Газпром» в 2021 году в размере 52,53 руб. на одну акцию. Таким образом, общий размер дивидендных выплат составит 1 трлн 243,570 млрд руб. (50% от скорректированной чистой прибыли Группы «Газпром» за 2021 год по международным стандартам финансовой отчетности). Это рекордно высокий размер дивидендов в истории компании и всего российского фондового рынка.

Совет директоров предложил собранию акционеров установить дату, на которую определяются лица, имеющие право на получение дивидендов, — 20 июля 2022 года. Рекомендуемая дата завершения выплаты дивидендов номинальным держателям и являющимся профессиональными участниками рынка ценных бумаг доверительным управляющим, зарегистрированным в реестре акционеров, — 3 августа 2022 года, другим зарегистрированным в реестре акционеров лицам — 24 августа 2022 года.

На заседании было принято решение предварительно утвердить и внести на рассмотрение собрания акционеров годовой отчет компании за 2021 год, а также годовую бухгалтерскую (финансовую) отчетность ПАО «Газпром» за 2021 год, подготовленную в соответствии с российским законодательством.

На заседании были одобрены предложения о размерах вознаграждений членам Совета директоров и членам Ревизионной комиссии ПАО «Газпром».

Совет директоров рассмотрел информацию об итогах открытого конкурса в электронной форме по отбору аудиторской организации для осуществления обязательного ежегодного аудита ПАО «Газпром» за 2021 и 2022 годы и внес кандидатуру его победителя — ООО «ФБК» — на утверждение Общим собранием акционеров ПАО «Газпром» аудитором Общества.

Совет директоров утвердил Отчет о заключенных ПАО «Газпром» в 2021 году сделках, в совершении которых имеется заинтересованность.

Совет директоров также одобрил и внес на рассмотрение собрания акционеров проект изменений в Положение об Общем собрании акционеров ПАО «Газпром». Корректировки носят технический характер.

Кроме того, на заседании Совета директоров были приняты решения по другим вопросам, связанным с подготовкой и проведением годового Общего собрания акционеров ПАО «Газпром».

ОПРЕДЕЛЕНА ЛУЧШАЯ ДОБРОВОЛЬНАЯ ПОЖАРНАЯ КОМАНДА 2022 ГОДА

<<< стр. 1

объектах, и в населенных пунктах присутствия компании. Добровольные пожарные всегда оказывают поддержку и помощь администрации. Благодаря такому эффективному взаимодействию на территории Фроловского района обеспечивается пожарная безопасность.

За два соревновательных дня участники конкурса прошли четыре этапа испытаний: боевое развёртывание отделения от автоцистерны с подачей воды, преодоление 100-метровой полосы с препятствиями, тушение противня с горячей жидкостью огнетушителем и надевание боевой одежды пожарного и снаряжения.

По результатам конкурса профмастерства звание «Лучшей добровольной пожарной команды ООО «Газпром трансгаз Волгоград» уже в седьмой раз получила команда добровольных пожарных Бубновского ЛПУМГ. Второе место заняли пожарные Калачеевского ЛПУМГ, «бронза» — у команды Усть-Бузулукского ЛПУМГ.

— Я в пожарной дружине состою более 10 лет и принадлежу к так называемым «ветеранам пожарного дела», — делится своими впечатлениями представитель команды Бубновского ЛПУМГ Михаил Ситников. — В



Команда добровольных пожарных Бубновского ЛПУМГ — «Лучшая добровольная пожарная команда ООО «Газпром трансгаз Волгоград» в 2022 году



Добровольные пожарные компании показали хорошие результаты на всех этапах конкурса

этом году, впрочем, как и в предыдущие годы, борьба за звание лучшей добровольной пожарной команды компании была напряженной, но свое лидерство мы не уступили. В чем секрет нашей победы? Быть быстрее огня помогают нам постоянные тренировки и опыт. Победу нашей команде принесли высокий командный дух и слаженная командная работа. Ведь испытания схожи с реальным развёртыванием на пожаре, где важны действия каждого из участников, а провал одного неизбежно ведет к проблемам на другом участке. Для поддержания и совершенствования профессионального уровня добровольных пожарных у нас созданы все необходимые условия, имеется оборудование и спецприспособления. Полученные навыки нам приходилось применять при тушении реального пожара в жилой застройке в хуторе Бубновском.

— Мы уделяем большое внимание развитию культуры производственной безопасности и обеспечению пожарной безопасности на производственных объектах и ведем системную

работу по защищенности территорий, где живут наши работники и их семьи, — подчеркнул генеральный директор ООО «Газпром трансгаз Волгоград» Юрий Марамыгин. — Частью этой работы стало участие нашей компании в софинансировании открытия в декабре прошлого года опорного поста противопожарной службы в хуторе Ветютнев Фроловского района Волгоградской области.

Конкурс профессионального мастерства — это не только соревнование, чтобы выявить лучших, но и важный этап профессиональной подготовки добровольных пожарных нашего Общества, которым в случае возникновения нештатных ситуаций на производственных объектах и территории присутствия компании в числе первых придется вступить в борьбу с огнем. Благодаря добровольных пожарных Общества за профессионализм и ответственный подход. Вы в очередной раз подтвердили высокий уровень «боеготовности». Так держать! Поздравляю победителей конкурса с заслуженной победой!

Алена Владимировская
Фото: Игорь Шалаев



Этап конкурса по тушению противня с горячей жидкостью огнетушителем — всегда самый зрелищный

ПРОФОРИЕНТАЦИЯ

ДЕЛЕГАЦИЯ ИЗ ВОЛГОГРАДА ПРИНЯЛА УЧАСТИЕ В ЕЖЕГОДНОМ СЛЁТЕ УЧАЩИХСЯ ГАЗПРОМ-КЛАССОВ ПАО «ГАЗПРОМ»

В Казани прошел ежегодный Слет учащихся Газпром-классов ПАО «Газпром». Участниками мероприятия стали 150 учеников профильных классов из 21 дочернего предприятия, 30 представителей школ, 14 представителей вузов-партнеров ПАО «Газпром». Делегацию из Волгограда представили студенты ЧПОУ «Газпром колледж Волгоград» и сотрудники «Газпром трансгаз Волгоград».



Делегацию из Волгограда на Слёте представили студенты ЧПОУ «Газпром колледж Волгоград» (слева направо) Виктория Гриценкова, Игорь Кондратов и Карина Лазарева

Все студенты, отправившиеся в Казань из Волгограда, проходят обучение на 2 курсе колледжа по специальности «Переработка нефти и газа». На протяжении пяти дней они погружались в проектную и исследовательскую деятельность, прокачивали свои навыки и умения. А пообщавшись с экспертами ООО «Газпром трансгаз Казань» и Казанского национального исследовательского технологического университе-

та, даже «примерили на себя» компетенции, востребованные в современных инженерных специальностях.

Волгоградцы с самого первого дня слета работали над проектом на тему «Технология добычи сланцевого газа», и успешно защитили свой кейс на итоговой сессии. Все выступающие были награждены дипломами участника V ежегодного слета учащихся «Газпром-классов».

В рамках профориентационных мероприятий также прошла Ярмарка вакансий дочерних обществ и организаций ПАО «Газпром». Общество «Газпром трансгаз Волгоград» приняло участие в Ярмарке вакансий как соискатель специалистов. Кроме того, для желающих предлагалась возможность прохождения производственной практики. Студенты активно интересовались условиями труда, реализуемой в компании социальной политикой и возможностями профессионального роста.

— Привлечение талантливой молодежи, содействие в её профессиональном развитии — это залог конкурентоспособности нашего Общества, основа её динамичного развития», — отметил генеральный директор ООО «Газпром трансгаз Волгоград» Юрий Марамыгин. — Участие в подобных мероприятиях — это часть нашей системной профориентационной работы. Отличная возможность для ребят в возрасте 16-19 лет смоделировать свою будущую профессиональную деятельность, продемонстрировать эффективную командную работу и творческие способности и шанс сразу определиться с местом стажировки и планом развития.

В ФИЛИАЛАХ ОБЩЕСТВА ПРОШЛИ ПРАЗДНИЧНЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ К 77-Й ГОДОВЩИНЕ ПОБЕДЫ В ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЕ



Работники ООО «Газпром трансгаз Волгоград» приняли участие в праздновании 77-й годовщины Победы советского народа в Великой Отечественной войне. Во всех филиалах Общества в честь Дня Победы прошли торжественные и памятные мероприятия.



Работники подразделений, расположенных в Волгограде, прошли в строю «Бессмертного полка» от Дома Павлова до Мамаева Кургана

ВАХТА ПАМЯТИ

Самым значительным и запоминающимся мероприятием, проведенным в Обществе к 77-й годовщине Победы стала «Вахта памяти-2022. Сталинградский рубеж». На Вахту памяти на территории поселка Привольный Светлоярского района Волгоградской области заступили 50 поисковиков из 35 дочерних обществ и организаций «Газпрома». Организаторами мероприятия выступили Межрегиональная профсоюзная организация «Газпром профсоюз», ООО «Газпром трансгаз Волгоград», «Газпром трансгаз Волгоград профсоюз» и ВРМОО поисково-исследовательское объединение «Уран».

За четыре дня участники Вахты обнаружили и подняли останки 10 бойцов Красной Армии, которые героически сражались и погибли под Сталинградом. По словам участников акции, есть вероятность, что будут установлены личности пятерых погибших героев.

Комментарии и впечатления участников «Вахты памяти-2022. Сталинградский рубеж» можно прочитать, пройдя по QR-коду.



КОРПОРАТИВНОЕ ВОЛОНТЕРСТВО

Волонтерские акции «Тепло наших рук» стали доброй традицией в Обществе. Особенно их ждут ветераны Великой Отечественной, проживающие на территориях присутствия филиалов. Для них важна не только материальная и хозяйственная помощь, которую оказывают волонтеры Общества, больше всего их сердца согревает тепло,



Работники Калининского ЛПУМГ провели субботник по уборке мест захоронений павших воинов в Калининском сельском поселении

которое приносят с собой наши работники. Акция не является одноразовой, она проводится на протяжении всего года. Ко Дню Победы наши волонтеры оказали помощь 23 ветеранам, труженикам тыла, детям войны.

Еще одной традиционной волонтерской акцией в канун Дня Победы стали мероприятия по благоустройству памятников, братских могил воинов, погибших в годы Великой Отечественной войны. Работники Общества привели в порядок, отремонтировали и обновили 18 мест захоронений советских солдат, расположенных на территориях присутствия филиалов.



Генеральный директор ООО «Газпром трансгаз Волгоград» Юрий Марамыгин (второй слева) и молодые работники Общества возлагают цветы к братской могиле воинов частей и соединений 62-й Армии, защищавших Мамаев курган

ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ

Ко Дню Победы в рамках мероприятий, посвященных 77-ой годовщине Победы в Великой Отечественной войне, дети работников Общества прочитали стихи на патриотическую тематику. В патриотическом конкурсе приняло участие 25 детей в возрасте от 4-х до 13 лет.

Ребята ко Дню Победы нарисовали и подписали тематические открытки, которые, вместе с подарками, были вручены ветеранам.

Для бойцов юнармейских отрядов, созданных при поддержке Общества в школах, расположенных в местах преимущественного проживания работников Общества в онлайн-формате был проведен смотр-конкурс строя и песни, организованы экскурсии по историческим местам боевой славы Красной Армии.

В четырех школах бойцы поискового отряда Общества «Горячий снег» провели уроки мужества по итогам «Вахты памяти-2022. Сталинградский рубеж». Всего в уроках мужества приняли участие 103 ученика.

Советник генерального директора Общества Герой России Дмитрий Воробьев провел урок мужества в школе № 2 г. Котельниково. Он рассказал о трудной и интересной работе военного разведчика, итогах работы «Вахты памяти – 2022. Сталинградский рубеж», о том, что «русский солдат во все времена отличался развитым чувством патриотизма и любви к своей Родине».

ПАМЯТИ ПАВШИХ

Традиционно, праздничные мероприятия в филиалах Общества начались с акции «Гергиевская ленточка». Молодые работники вручили этот символ мужества, непобедимости, стойкости, доблести русского солдата работникам, членам их семей, пенсионерам Общества.

К мемориалам, памятникам, братским могилам были возложены цветы и венки. В мероприятиях приняли участие 3273 человека.

Почти тысяча работников, членов их семей и пенсионеров Общества влились в бесконечную реку людской памяти «Бессмертный полк» и пронесли по улицам городов и поселков портреты своих близких, участвовавших в Великой Отечественной войне или трудившихся в тылу.

Генеральный директор Общества Юрий Марамыгин возложил цветы к памятникам героям войны в Серафимовичском, Михайловском, Фроловском районах, в городе Волгограде, в том числе и на главной высоте России - Мамаевом кургане.

– Мы каждый год проводим масштабные мероприятия, посвященные Дню Победы. И мы делаем это не для галочки, не для отчета. Отчитывается каждый из нас перед своим сердцем, своей совестью. Всех нас объединяет общая историческая память о миллионах, павших в той страшной войне, и о подвиге советского народа – победителя фашизма. Более 8 тысяч человек - работников, их детей, родителей, ветеранов предприятия приняли участие в праздничных акциях и мероприятиях, встали в строй «Бессмертного полка», – отметил генеральный директор Общества Юрий Марамыгин.

Все праздничные мероприятия проведены при поддержке Объединенной первичной профсоюзной организации «Газпром трансгаз Волгоград профсоюз».

Ирина Гантимурова
Фото рабочих корреспондентов



Молодые специалисты Котельниковского ЛПУМГ приводят в порядок Братскую могилу в г. Котельниково



Председатель Объединенной первичной профсоюзной организации «Газпром трансгаз Волгоград профсоюз» Алексей Климов комментирует праздничные мероприятия к 77-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне:

«9 мая представители «Газпром трансгаз Волгоград профсоюз» традиционно отдали дань памяти тем, кто отдал все силы для Победы, кто пал на полях сражений, тех, кто пережил эту страшную войну, кто трудился в тылу, чье детство пришлось на военные и послевоенные годы.

Умение быть благодарными – вот главная наша задача перед теми, кто отдал во имя Победы самое дорогое – свою жизнь. Мы ценим каждый день жизни, подаренный нам поколением победителей, и честным трудом доказываем, что достойны этой Победы».



БЕЗОПАСНОСТЬ

ОСТАНОВИМ КОРРУПЦИЮ ВМЕСТЕ



С целью реализации требований Указа Президента Российской Федерации от 2 апреля 2013 г. № 309 "О мерах по реализации отдельных положений Федерального закона «О противодействии коррупции», Федерального закона от 25 декабря 2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» и Антикоррупционной политики ПАО «Газпром», утвержденной Советом директоров ПАО «Газпром» 15 ноября 2016 г. № 2846, в ООО «Газпром трансгаз Волгоград» разработан и утвержден генеральным директором План противодействия коррупции на 2021-2024 годы.

Данные нормативные акты направлены на формирование у работников Общества антикоррупционного корпоративного сознания и единообразного понимания позиции Общества о неприятии коррупции в любых ее формах и проявлениях.

Для реализации мер, направленных на противодействие коррупции, мошенничеству, хищениям и иным противоправным действиям, в ООО «Газпром трансгаз Волгоград» действует «Горячая линия», телефонные номера – (8442) 96-00-62 и (751) 61-0-62 (газ), адрес электронной почты – doverie@vlg.gazprom.ru.

Служба корпоративной защиты
ООО «Газпром трансгаз Волгоград»

ПРИВЫКАЙ К КУЛЬТУРЕ СМОЛОДУ



27 апреля 2022 года фокус-группа проекта по культуре производственной безопасности «Я выбираю безопасность!» ЧПОУ «Газпром колледж Волгоград» посетила Волгоградское ЛПУМГ. О целях этого мероприятия нам рассказал заместитель главного инженера по охране труда, промышленной и пожарной безопасности Степан Бабкин.

Корр.: «Степан Александрович, расскажите о том, как студенты колледжа попали в наш проект?»

Степан Бабкин: Конечно, по собственному желанию. После того, как в нашем Обществе стартовал проект «Я выбираю безопасность!», мы получили от «Газпром колледж Волгоград» предложение об участии неравнодушных к теме производственной безопасности студентов в проекте.

Корр.: А зачем это студентам?

Степан Бабкин: Вскоре им работать на объектах ПАО «Газпром», кто-то придет и в филиалы нашего Общества. Многие активно интересуются той средой, в которую скоро предстоит войти в качестве молодого работника. Фокус-группа не имеет ограничений по количеству участников, а сейчас их более 20.

Корр.: Что нужно делать студентам?

Степан Бабкин: Для начала мы подробно рассказали участникам о том, что такое культура производственной безопасности. Для этого выезжали в колледж, активно общались со студентами. Одним словом, познакомились и стали друзьями. Студентам нужно понимать, что безопасность имеет не только теоретические, но и практические аспекты. Нам выгодно взять на работу впоследствии уже знакомых с культурой безопасности работников.



Корр.: Почему именно 27 апреля фокус-группа приехала в филиал?

Степан Бабкин: Поездка была приурочена ко Всемирному дню охраны труда (отмечается 28 апреля – ред.). В ходе посещения филиала удалось на примере реального опасного производственного объекта показать, как работает инфраструктура безопасности и какова роль культуры безопасности в организации безопасности технологического процесса. В мероприятии участвовало руководство филиала и представители службы промышленной и пожарной безопасности Общества.

Корр. Не заскучала ли молодежь на объекте?

Степан Бабкин: Ну, что вы... Все были максимально вовлечены. Узнали много нового и интересного. А чаепитие в финале позволило восстановить силы и стало площадкой для активного диалога. И конечно, это не последняя встреча. Сотрудничество наше будет продолжено.

Корр. ВТ

Фото: Евгений Волгин



ТЕПЛО НАШИХ РУК



В обществе «Газпром трансгаз Волгоград» подведены итоги корпоративного волонтерского конкурса-акции «Птичкий дом»

С наступлением весны в филиалах Общества «Газпром трансгаз Волгоград» прошел корпоративный волонтерский конкурс-акция «Птичкий дом». Мероприятия были организованы к Международному Дню птиц, который по времени совпадает с моментом, когда пернатые традиционно возвращаются в родные края с мест зимовки. В рамках акции дети работников предприятия мастерили скворечники и кормушки, учились устанавливать их на деревья, рисовали, слушали лекции и отгадывали загадки о птицах. Всего в мероприятии приняли участие 220 детей, ребята сделали более 50 скворечников и кормушек.

По решению участников оргкомитета по подведению итогов корпоративного волонтерского конкурса-акции «Птичкий дом», все работники филиалов, принявшие участие в акции, получили дипломы участников от Объединенной первичной профсоюзной организации «Газпром трансгаз Волгоград профсоюз». А скворечники, представленные на конкурс работниками Калининского ЛПУМГ единогласно были признаны наиболее оригинальными и креативными.

Общество «Газпром трансгаз Волгоград» всегда активно поддерживает разнообразные экологические акции с участием работников Общества и их семей. И акция «Птичкий дом», конечно, не стала исключением, ведь за годы ее проведения на нашем предприятии она так полюбилась и взрослым, и, особенно, детям. В этом году было изготовлено множество скворечников, проведены тематические конкурсы и викторины. Дети перенимали опыт и любовь взрослых к пернатым родного края. А это всегда нагляднее, чем информация из книг и журналов, – отметил заместитель генерального директора по управлению персоналом, председатель оргкомитета конкурса-акции «Птичкий дом» Александр Пехташев.

Ирина Гантимурова

Фото рабочих корреспондентов



Генеральный директор Общества Юрий Марамыгин вместе с детьми работников участвует в мастер-классе по изготовлению кормушек для птиц



Елизавета Калинина со своим скворечником – победителем конкурса

РАБОТНИКИ ООО «ГАЗПРОМ ТРАНСГАЗ ВОЛГОГРАД» ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ В АКЦИИ «ЧИСТЫЕ БЕРЕГА»



Работники ООО «Газпром трансгаз Волгоград» из филиалов в Волгоградской, Ростовской и Воронежской областях приняли участие в экологической акции «Чистые берега». Мероприятие было приурочено к празднику «День Волги», который ежегодно отмечается в России 20 мая. Были очищены от мусора около 60 км территории берегов 18 сельских и городских водоемов, среди которых река Волга, Дон, Хопер, Торгун, Толучеевка, Подгорная, Арчеда.

Во время проведения акции «Чистые берега» ее участники также приводили в порядок зоны отдыха и пляжи на берегах водоемов. К газовикам присоединились и активные местные жители.

Подобные акции являются для нас традиционными, сотрудники во всех филиалах Общества регулярно участвуют в мероприятиях, направленных на бережное отношение к окружающей среде и природным ресурсам, – отметил генеральный директор ООО «Газпром трансгаз Волгоград» Юрий Марамыгин. – Считаю особенно важным то, что в подобных мероприятиях сотрудники участвуют вместе с семьями, с детьми – ведь воспитать бережное отношение к родному краю можно только личным примером. Мы и дальше будем организовывать подобные акции с целью улучшения экологии родного края, повышения экологической культуры населения и развития корпоративного волонтерства.

Ирина Гантимурова

Фото: Александр Сбойчаков



Работники Городищенского ЛПУМГ очистили набережную в мкр. Тулака г. Волгограда

ЖИЗНЬ СПОРТИВНАЯ

В ВОЛГОГРАДЕ СОСТОЯЛСЯ ФИНАЛ XXI СПАРТАКИАДЫ РАБОТНИКОВ ООО «ГАЗПРОМ ТРАНСГАЗ ВОЛГОГРАД»

6 мая 2022 года в Культурно-спортивном комплексе ООО «Газпром трансгаз Волгоград» состоялся финал XXI Спартакиады работников ООО «Газпром трансгаз Волгоград». Соревнования проводились по трем видам спорта – мини-футбол, волейбол и быстрые шахматы. Финалу предшествовали зональные соревнования, выявившие сильнейших в трех зонах.

По итогам выступлений в зональных соревнованиях, в финале XXI Спартакиады в спортивных баталиях сразились между собой команды Калачеевского ЛПУМГ, Инженерно-технического центра и Антиповского ЛПУМГ.

По итогам соревнований в общекомандном зачете места распределились следующим образом:

1 место – Калачеевское ЛПУМГ; 2 место – Инженерно-технический центр; 3 место – Антиповское ЛПУМГ.

Церемония закрытия XXI Спартакиады прошла в Культурно-спортивном комплексе ООО «Газпром трансгаз Волгоград».

Председатель Объединенной профсоюзной организации Общества Алексей Климов и заместитель генерального директора Общества

по управлению персоналом Александр Пехташев поздравили финалистов с победой и наступающим 77-летием Великой Победы и вручили победителям заслуженные награды.

Александр Пехташев от имени генерального директора Общества Юрия Марамыгина поблагодарил всех участников состязаний, и пожелал достойного выступления на летней Спартакиаде ПАО «Газпром», которая состоится в августе 2022 года в Санкт-Петербурге.

Председатель объединенной профсоюзной организации ООО «Газпром трансгаз Волгоград профсоюз» Алексей Климов отметил: «Главная цель проведения наших Спартакиад – это популяризация здорового образа жизни среди работников Общества. Такие мероприятия помогают филиалам обмениваться опытом организации работы в области физи-



Победитель финала XXI Спартакиады работников ООО «Газпром трансгаз Волгоград» — команда Калачеевского ЛПУМГ

ческой культуры и массового спорта, способствуют сохранению спортивных традиций, развивают корпоративную культуру».

Сергей Ильин

Фото Игорь Шалаев